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 روابط زیر برقرار است: و اطلاعات مسئله، با توجه به شکل مقابل 
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 با توجه به اطلاعات مسئله داریم: 

AB AC CD   
  متساوی الساقین هستند.  ACDو   ABCهای پس مثلث

 روابط زیر نیز برقرار است: 
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 ، داریم از قضیه مجموع زوایای داخلی مثلث
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 توان نتیجه گرفت، می  III و  IIو   Iاز روابط و 
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 ظر می گیریم و طبقله شکل مقابل را در نبرای اطلاعات این مسئ

 قضیه تالس داریم، 

OA OC

OA OBOB OD

OB OC OB OE OE

OE OD

OE

OE OB BE BE BE

BE


 

   




 

       

  

3 8
5 3

64
3

64 64
8 8

3 3
40 1

13
3 3

    

 

  پاسخ صحیح است. 4گزینه  -155

  برای شعاع کره داریم،  باشد. پسبا توجه به اطلاعات مسئله، قطر مکعب مستطیل همان قطر کره می
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 و مساحت کره نیز به صورت زیر بدست خواهد آمد، 
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